



证券时报客户端



证券时报官微



券商中国



e公司



数据宝



全景网



新财富

中朝两党两国最高领导人互致新年贺电宣布启动“中朝友好年”

新华社北京1月1日电 1月1日，中共中央总书记、国家主席习近平同朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩互致新年贺电，共同宣布将2024年确定为“中朝友好年”并启动系列活动。

习近平指出，中朝是山水相连的友好邻邦。中朝友谊由两党两国老一辈领导人亲手缔造，在血与火的革命斗争中凝结淬炼，在社会主义建设历程中持续深化。近年来，在双方共

同努力和推动下，中朝传统友好合作关系步入新的历史时期。双方密切战略沟通，深化务实合作，在国际多边事务中加强协调配合，推动中朝关系不断发展，捍卫了两国共同利益，维护了地区和平稳定。

习近平强调，新时期新形势下，中国党和政府始终从战略高度和长远角度看待中朝关系，维护好、巩固好、发展好中朝传统友好合作关系是我们坚定不移的方针。中方愿同朝方一

道，以两国建交75周年暨“中朝友好年”为契机，弘扬传统友谊、深化战略互信、增进交流合作，推动中朝关系与时俱进取得更大发展，共同谱写中朝友好新篇章，更好造福两国人民，为维护地区和平稳定不断作出新贡献。

金正恩在贺电中表示，2024年是朝中建交75周年，具有重要意义。当前朝中两国各自社会主义建设进入新的发展阶段，国际形势复杂演变。朝中两党和两国政府将2024年确定为“朝中

友好年”，根据时代要求进一步升华发展中朝传统友好合作关系，符合两国人民的共同期待和愿望。朝中友谊是在社会主义斗争中建立并巩固发展的。我坚信，在新的一年里，朝中友谊牢不可破将得到充分彰显。朝中两党和两国政府将通过举办“朝中友好年”活动，加强政治、经济、文化等各领域交流往来，增进友好感情，拉紧团结纽带，在维护地区和世界和平稳定的共同斗争中进一步加强协作，谱写朝中关系新篇章。

2023年券商投行业务质量评价结果公布

证券时报记者 程丹

2023年券商投行评级大考结果出炉。中国证券业协会(以下简称“中证协”)近日公布了2023年券商投行业务质量评价结果，评价结果分为A、B、C三类，A类12家、B类67家、C类19家。

从评价对象来看，本次参评券商包括2022年1月1日至12月31日开展股票保荐、债券承销、并购重组财务顾问和全国股转公司(北交所)相关投行业务的98家证券公司，仅开展持续督导业务的券商未纳入评价范围。

98家券商中有12家获评A类，占比约为12%，分别是：财信证券、长城证券、第一创业承销保荐、华泰联合、金元证券、南京证券、申港证券、湘财证券、信达证券、浙商证券、中金公司和中信证券。

B类券商占比近七成，广发证券、国泰君安、海通证券、银河证券、中信建投、招商证券等在列。

C类券商占比近两成，19家券商包括：川财证券、东北证券、国盛证券、国都证券、国融证券、红塔证券、华创证券、华金证券、华西证券、金圆统一、开源证券、民生证券、山西证券、西部证券、西南证券、甬兴证券、中山证券、中天国富和中原证券。

由于启用新版评价办法，此次券商评级与往年结果不具有可比性。就在评价结果公布前一日，中证协披露了修订后的《证券公司投行业务质量评价办法》(以下简称《评价办法》)，修订后的《评价办法》形成“1+4+1”的评价指标体系。其中，第一个“1”是指内部控制评价，反映证券公司投行业务内部控制的制度建设和执行情况。“4”是指执业质量评价，反映证券公司4类投行业务即股票保荐、债券承销、并购重组财务顾问和股转公司(北交所)相关投行业务的履职尽责和业务规模情况。第二个“1”是指调整项，主要反映投行服务高水平科技自立自强情况。

除评价内容外，新版《评价办法》的分值安排也有所不同，此前的《证券公司投行业务质量评价办法(试行)》所显示评价指标体系为基准分100分，包括执业质量评价(基准分60分)、内部控制评价(基准分20分)、业务管理评价(基准分20分)三类指标。最新调整为：基础分100分，包括内部控制评价(基准分25分)、执业质量评价(基准分75分)，以及评价调整。

据记者了解，《评价办法》将进一步强化结果应用，不但继续向社会公布投行业务质量评价结果，发挥声誉约束作用，还将与证券公司分类评价、白名单、行政许可等机制挂钩，发挥行政约束的作用，使评价“硬”起来。中证协还可以根据投行业务质量评价结果对证券公司人员管理、现场检查和非现场检查频率等方面实行区别对待，并将投行业务质量评价结果纳入证券行业执业声誉激励约束机制，将评价结果报送证监会，同时抄送证监会各派出机构及证券交易所，供监管机构在日常监管工作中参考使用。

中证协表示，此次修订将在更广和更深维度上起到督促证券公司勤勉尽责的作用，为推动注册制改革走深走实、助力资本市场高质量发展提供有力支撑。

中美两国领导人互致贺信庆祝两国建交45周年

新华社北京1月1日电 1月1日，国家主席习近平与美国总统拜登互致贺信，祝贺两国建交45周年。

习近平在贺信中指出，中美建立外交关系是两国关系史和国际关系史上的大事件。45年来，中美关系历经风雨，总体向前发展，不仅增

进了两国人民的福祉，也促进了世界的和平、稳定和繁荣。历史已经并将继续充分证明，坚持相互尊重、和平共处、合作共赢，是中美两个大国的正确相处之道，理应成为新时期中美双方的共同努力方向。

习近平指出，我同拜登总统在旧金山会

晤，开辟了面向未来的“旧金山愿景”，为中美关系发展指明了方向。双方要认真落实两国元首达成的重要共识和成果，以实际行动推动中美关系稳定、健康、可持续发展。

习近平强调，我愿同拜登总统共同努力，继续为中美关系把舵领航，造福中美两国和两

国人民，促进世界和平与发展事业。

拜登在贺信中表示，1979年建交以来，中美之间的联系促进了美国、中国和全世界的繁荣和机遇。我致力于负责任地管理这一重要关系。我期待在我们的前任们以及我们多次会晤和讨论取得进展的基础上，继续推进中美关系。

2024新年献词

爬坡过坎 春山在望

本报编辑部

大江东去，不舍昼夜。追星赶月的你我，又一次站在岁月交汇的路口，在片刻驻足中，予流逝的时光一个深情回眸。

2023年，无论着眼细微近处，还是置身历史长河，都非比寻常。走出三年新冠疫情阴霾，病毒不再阻隔你我，生活重新变得五彩斑斓。举国上下重整旗鼓，全力驶上复苏的航道。

这一年，千行百业回归日常，人间烟火最抚人心。淄博烧烤摊升腾起炙热的炭火，游客熙熙攘攘；明星演唱会会场爆满，“听完歌去旅行”成消费时尚；民间村超、村BA赛事火爆出圈，隔着屏幕都能感受到现场超燃。

这一年，新技术引领产业加速变革，未来正呼啸而至。ChatGPT引发的“百模大战”席卷全球，人工智能跻身资本新宠；新能源汽车、锂电池、光伏产品“新三样”站上“C位”，成为中国制造新名片；C919成功首航，国产大邮轮正式

交付，大国重器彰显大国底气。

这一年，错综复杂的形势也不时挑动市场的神经，扰动宏观数据与微观感受的“温差”。放眼海外，俄乌战争硝烟未熄，新一轮巴以冲突爆发，红海商路阻滞，全球化遭遇逆流，世界经济复苏乏力；回望国内，有效需求不足、部分行业产能过剩、社会预期偏弱等等不利因素，持续考验楼市、股市、汇市的韧性。

过去一年，我们每个人都以独有的方式，刻下属于自己的年轮。有的收获了爱情，有的永别了至亲；有的站上了风口，有的遭遇了逆流。顺境逆境，酸甜苦辣，如人饮水，冷暖自知。

无论是哪一种滋味萦绕在你心头，在这个辞旧迎新的时刻，都不妨暂时放下，以空杯心态，开启新年新模式，一步一个脚印，去翻越前方的一座座山，跨过一道道坎。我们深知，一粒种子不能顷刻长成参天大树，一抹新绿无法靠

时蔓延成无尽春山。走出低谷，穿越周期，除了持之以恒的努力，还需静待花开的耐心。

耐心等待政策落地的效果，不以一时得失论成败。从发布“促进民营经济发展31条”到增发一万亿元国债，再到实施活跃资本市场一揽子举措，一系列稳增长政策已陆续出炉，做在当下、利在长远。只是，再好的药方，也难以做到立竿见影；再好的举措，也需要一个过程，方能见到成效。请相信时间的价值，等待政策红利逐步释放。

耐心推动经济结构转型升级，不因改革的阵痛而踟蹰不前。当前，国内经济正处于新旧动能转换加快的重要时期，我们比任何时候都更清醒地认识到，高度依赖房地产的传统模式已难以以为继，必须依靠科技创新，加快形成新质生产力，走高质量发展道路。只是，技术突破尚需时日，产业升级也非朝夕之功。新旧动能转换如同在

接力赛跑中交替，最是吃劲，尤需保持定力。请相信转型的力量，锚定创新定能补齐短板。

耐心坚守长期投资与价值投资，不抛弃、不放弃。过去一年，A股投资者有些失意。不妨把目光放得长远一些，机遇也许就在不远的转角处。中国经济稳定运行、持续向好的趋势没有变，14亿人的消费市场依然潜力可观，中长期资金加快入市，“耐心资本”不断壮大，“金融强国”目标稳步推进，这些正是我们的信心和底气所在。请相信市场的韧性，看好未来做多中国。

此时此刻，旧岁的余晖已经隐入烟尘，新年的太阳温暖着大地。无论你身处何方，让我们一起出发，背上希望的行囊，撸起袖子，挽起裤腿，跋山涉水，沐光前行。且待下个路口再回头吧，串串脚印皆是成长注脚，一粒种子育就满树繁花。那是时光赠予我们的风景，也是岁月终将揭晓的答案！

2024 新年特刊

详见A2~A7版



Snowky 雪祺

合肥雪祺电气股份有限公司

首次公开发行A股股票 并在主板上市今日网上申购

申购简称：雪祺电气 申购代码：001387
申购价格：15.38元/股
单一证券账户最高申购数量：13,500股
网上申购时间：2024年1月2日
9:15-11:30, 13:00-15:00

保荐人(主承销商)：中信建投
投资者关系顾问：金证网络

《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、经济参考网

手机开户 轻松理财

开户时间 7x24小时
www.cmschina.com

详询：95565 CMS 招商证券 扫一扫 轻松开户